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. Hatérozza meg azon test térfogatat, melyet igy kapunk, hogy az f(z) =

VT + 26 d
€Tr =
z-\/r+ 3z —10y/x

32

3+ 1
grafikonjdnak [0, 1] intervallumhoz tartozé ivét megforgatjuk az x-tengely koriil!

fliggvény

. Egy trapéz egyik alapjanak két végpontja A(3,—2,6) és B(—1,8,2). A BC oldal felezéspontja

F(2,5,4). A parhuzamos AB és CD oldalakrdl tudjuk, hogy 2CD = AB. (Az egymaéssal
szemkozti csticsok A és C, valamint B és D.)

(a) Hatdrozza meg a mésik két cstcs koordinétdit!
(b) frja fel az BC oldal egyenesének egyenletrendszerét!
(c) Hatarozza meg a trapéz sikjanak egyenletét!

-2 z—05

Adott az e : xT =y+3= 5 egyenes, az S:ax—3y+2z="Tsik és a P(2,5,—4) pont.

(a) Hatdrozza meg az e egyenes és az S sik kozos pontjanak koordinatait!
(b) Szamolja ki a P pont és az e egyenes tavolsdgat!

(c) Hatdrozza meg az e egyenes és az S sik szogét!

2 5 —8
. Hatdrozza meg az A = 1 2 3 méatrix inverzét!
-3 =7 4
[ 1 —4 oo PR, ./ .
. Hatérozza meg az A = 3 9 méatrix sajatértékeit és sajatvektorait!

Hatérozza meg hol és milyen szélséértéke van az f(z,y) = 223 — 36z — 62y + 3y? — 36y kétvaltozds
fliggvénynek!

. Hatdrozza meg az f(z,y) = 60y? + 30zy kétvaltozds fiiggvény kettds integréljat a

H={(z,y) e R?|0<y <1, —/x<y<az} tartomanyon!
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